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　第１回定例会は、３月９日から23日までの、15日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から議案24件、人事案１件が提案され、議員から意見書３件を提出しています。

第１回定例会３月９日(金)開会

平成30年第１回定例会で審議する議案

１日目

・平成29年度一般会計補正予算（第５号）

・平成29年度国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

・平成29年度簡易水道事業特別会計補正予算（第３号）

・平成29年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

・平成30年度町政執行方針、教育行政執行方針

２日目

・一般質問（４人から５件）

・平成30年度一般会計及び各特別会計予算　※予算委員会で審査

・条例制定（仁木町予約制バス運行条例の制定）※予算委員会で審査

・条例改正（仁木町職員の給与に関する条例の一部改正）※予算委員会で審査

・条例改正（仁木町国民健康保険税条例の一部改正）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（仁木町高齢者福祉施設）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（仁木町立大江へき地保育所）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（仁木町立銀山へき地保育所）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（然別生活館）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（仁木町大江コミュニティセンター）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（仁木町銀山生活改善センター及び仁木町銀山老人憩の家）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（仁木町山村開発センター）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（農村公園フルーツパークにき）※予算委員会で審査

・指定管理者の指定（仁木町観光農園等管理施設）※予算委員会で審査

・条例制定（仁木町私債権の管理に関する条例の制定）

・条例改正（仁木町課設置条例の一部改正）

・条例改正（仁木町後期高齢者医療に関する条例の一部改正）

・後志広域連合規約を変更するための協議について

・人事案件（仁木町固定資産評価審査委員会委員の選任）

３日目
以降

・予算特別委員会審査報告書　※報告後、議案ごとに討論・採決

・意見書（洪水回避等を目的とした流量確保のための中小河川の河道掘削予算の確保を求める意見書ほか２件）



一 般 質 問
１２日午前９時３０分から

手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来てください
お問い合わせは 議会事務局 (３２－３９５４) まで

◆定例会日程
　１日目　３月　９日(金)　午前９時30分～
　２日目　３月１２日(月)　午前９時30分～

※３日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

町政のここが聞きたい！

今回は私達が
質問をします！

佐藤　秀教 議員 教育委員会制度の改革について

内

容

　近年、教育委員会制度改革についての議論が行われ、「地方教育行政の組織及び運営に関する法

律」が改正された。同法の改正内容として、教育行政における責任体制の明確化や教育委員会の審

議の活性化などの５項目を挙げているが、この改正に伴い、本町はどのように変わったのか。

※進行状況により、日程や内容が変更になることがありますので、ご了承ください

　平成30年度の予算を審査する特別委員会が、３月12日の定例会２日目に設置される予定です。設置
された場合の委員会日程は、次のとおりです。

当初予算は委員会で審査

◆委員会日程（予定）
・３月13日（火）午前９時30分～　予算関連条例等、当初予算の説明
・３月14日（水）午前９時30分～　予算関連条例等、一般会計予算の質疑
・３月16日（金）午前９時30分～　一般会計予算、特別会計予算の質疑
・３月19日（月）午前９時30分～　予算関連条例等、当初予算の討論・採決
　※３月15日（木）・17日（土）・18日（日）は休会となります。

住吉　英子 議員 住みやすく活力ある地域の実現に向けた公共交通の推進について

内

容

　平成30年10月より予約制バスが本格運行となるが、路線の充実を図ることが重要な課題と考え

る。平成28年・29年に実施した試験運行における課題とその対応策は。また、予約制バスとデマン

ドタクシーの複合的活用・導入の考えはあるのか。

野崎　明廣 議員 仁木町観光産業の展望について

内

容

　５年以内に北海道横断自動車道の共和～余市間が開通する計画となっており、本町においては２

か所のインターチェンジが設置される予定となっている。インターチェンジを活用した観光ＰＲ計

画や本町の観光拠点施設であるフルーツパークにきの新たな取組等について、町長の見解は。

上村智恵子 議員 ふれあい収集について

内

容

　小樽市や余市町では、高齢者世帯や身体の不自由な方を対象に、自宅を訪問しごみ収集を行う、

ふれあい収集事業を実施している。これは、単にごみを集めるだけではなく、高齢者に声かけをし

安否確認を行うという目的も含まれているが、本事業に取り組む考えはあるのか。

上村智恵子 議員 子どもセンターの建設について

内

容

　本町は、保育料の負担軽減や医療費無料を中学生まで拡大するなど、各種子育て支援の充実が図

られているが、保育所や学童保育など、子どもたちの環境整備が見落とされており、改善が必要で

ある。「子どもセンター」の建設を検討すべきと考えるが、町長の見解は。


